



УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

П'ЯТНИЦЯ, 8 ГРУДНЯ 2023 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№246 (7644)

ЦИТАТА ДНЯ

ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ:



«Запрошую американські оборонні компанії до співпраці. Ми можемо разом створити потужний арсенал свободи, який буде надійним помічником для всіх вільних націй світу».

Президент під час виступу на українсько-американській конференції оборонних індустрій

Вільному світу життєво необхідно зберегти свою консолідованість

Угода з ECSO посилить кібербезпеку

СПІВПРАЦЯ. Міністерство цифрової трансформації України та Європейська організація кібербезпеки (ECSO) уклали меморандум про співробітництво. Це дасть змогу зміцнити кібербезпеку України, пришвидшити інтеграцію нашої держави в європейський цифровий простір, а також поглибити співпрацю у царинах суспільної обізнаності та цифрової трансформації.

«Угода з ECSO — важливий крок для посилення цифрової безпеки нашої держави та поглиблення співпраці між Україною та ЄС у галузі кібербезпеки. Цей меморандум дасть змогу спільно працювати над розвитком кібербезпеки в Україні й підвищувати кваліфікацію наших фахівців», — зазначив заступник міністра цифрової трансформації Георгій Дубинський.

Як повідомляє Мінцифри, меморандум дасть змогу посилити систему кіберзахисту України відповідно до міжнародних стандартів, а також забезпечити доступ українських підприємств і фахівців до ринку кібербезпеки ЄС. Співпраця з ECSO дасть змогу: забезпечити українським фахівцям доступ до навчальних ресурсів з підвищення кваліфікації й професійного розвитку; організувати промоцію українських стартапів у галузі кіберзахисту та залучити інвесторів; забезпечити підтримку науково-технічних проєктів.

ЦИФРА ДНЯ

225 млн доларів

надать USAID для будівництва двоколіїної залізничної ділянки європейського стандарту, яка поєднає Львів із транспортною мережею Євросоюзу



Фото з сайту president.gov.ua

ЄДНІСТЬ. Президент України Володимир Зеленський звернувся до учасників онлайн-саміту лідерів G7 щодо взаємодії та підтримки

«єОселя»: програмою скористалися майже 5500 сімей

ІПОТЕКА. Майже 5500 українських родин узяли кредити на придбання житла за програмою «єОселя» на загальну суму понад 8 мільярдів гривень. Про це повідомила заступник міністра економіки Надія Бігун.

«Від початку чинності програми «єОселя» українці взяли іпотечних кредитів на понад 8 мільярдів гривень. Майже 5,5 тисячі родин змогли придбати за підтримки держави нову квартиру. 65% іпотечних кредитів отримали військовослужбовці та силовики, 12% — педагоги й науковці, 9% — медики. Нагадаю, що представники цих професій можуть узяти кредит за пільговою ставкою 3%. Ще 14% кредитів на придбання житла було видано українцям на умо-

вах масової іпотеки — під 7%. Найбільше квартир було придбано в Київській області та столиці. Активно купують житло за іпотечною програмою в Рівненській, Вінницькій, Волинській, Львівській областях. Можливістю придбати нову квартиру користуються і жителі Харківської, Миколаївської, Запорізької областей», — зазначила заступник міністра.

Зокрема, минулого тижня українці отримали за програмою «єОселя» 206 кредитів на 308 мільйонів гривень, серед яких під 3% — 104 військовослужбовці та силовики, 18 педагогів, 17 медиків та п'ятеро науковців; під 7% — 53 українці без власного житла, семеро ВПО і двоє ветеранів.

Найчастіше кредити брали для придбання житла на вторинному ринку (162) та в забудовника (39). Найбільше іпотечних кредитів узяли жителі Київської області — 67, міста Києва — 36, Одеської — 12, Львівської — 11, Рівненської та Дніпропетровської областей — по 10.

Мінекономіки нагадує, що скористатися програмою доступного кредитування можуть представники окремих професій і громадяни, які не мають у власності житла або хочуть поліпшити його умови. Для військовослужбовців ЗСУ за контрактом, учителів, медиків та науковців пільгова ставка становить 3% річних. Для інших категорій — учасників бойових дій, ветеранів, ВПО, решти громадян — 7%.

Місцеві бюджети нарощують дохідну частину

ФІНАНСИ. Навіть в умовах воєнного стану виконання місцевих бюджетів має позитивну динаміку порівняно з торішніми показниками. Спостерігається поступове повернення до попередніх темпів зростання дохідної частини місцевих бюджетів. Це наголосив перший заступник міністра фінансів Денис Улютін під час панельної дискусії «Шлях до відбудови сильних територіальних громад» на форумі «Реформи. Децентралізація. Євроінтеграція», який відбувся в місті Бучі.

«Станом на 1 грудня 2023 року до загального фонду місцевих бюджетів без урахування міжбюджетних трансфертів надійшло 407,3 мільярда гривень, або на 52,8 мільярда гривень

грн (+15%) більше порівняно з відповідним періодом 2022 року. Важливо, що капітальні видатки становлять 187 мільярдів гривень, а це майже 26% всіх видатків місцевих бюджетів. Маємо розуміти, наскільки великий ресурс є на сьогодні в місцевих бюджетах, і його слід спрямувати на забезпечення якості життя жителів територіальної громади», — зауважив Денис Улютін.

Перший заступник міністра фінансів зазначив, що триває робота для посилення фінансової спроможності органів місцевого самоврядування: «Працюємо над удосконаленням бюджетного та податкового законодавства, зокрема розроблено проєкт закону щодо надан-

ня додаткових повноважень органам місцевого самоврядування в частині адміністрування місцевих податків і зборів, який опрацьовують зацікавлені органи. Також заплановано вдосконалення механізму горизонтального вирівнювання податкоспроможності місцевих бюджетів з урахуванням оновлених повноважень місцевих органів влади».

Денис Улютін наголосив, що на наступний рік заплановано трансферти, спрямовані на відновлення регіонів та підтримку населення, зокрема передбачено 33,4 мільярда гривень додаткової дотації місцевим бюджетам, які найбільше постраждали в період війни. Про це повідомляє Міністерство фінансів.



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ

встановлені Національним банком України на 8 грудня 2023 року

USD 36.6722
за 1 долар США

EUR 39.4960
за 1 євро

PLN 9.1233 / AU 74553.85
за 1 злотий

AG 877.42
за 1 трійську унцію

PT 32945.94

PD 35441.48

